



Уважаемые коллеги!

Международная общественная организация СОВЕТ ЕВРАЗИЙСКИХ ПАТЕНТНЫХ ПОВЕРЕННЫХ (МОО СЕАПП) приглашает объединить наши усилия для совершенствования правил и процедур евразийского патентования.

11 февраля вступает в силу контракт между Евразийской патентной организацией и новым Президентом евразийского патентного ведомства Сауле Январбековной Тлевлесовой, избранной на двадцать девятом (восьмом внеочередном) заседании АС ЕАПО 10 июля 2015 г. Сауле Январбековна много лет работала в ВОИС и обладает большим опытом организации международного патентования. Приход нового руководства несомненно приведет к изменениям в работе ведомства. Представляется, что корпусу евразийских патентных поверенных, а также национальным патентным поверенным из стран Евразийской патентной конвенции, которые потенциально также могут получить этот статус, не следует оставаться в стороне, а нужно принять активное участие в этом процессе, и сейчас самое подходящее время для подготовки предложений новому руководителю. Президент, не связанный с ведомством, может по-новому взглянуть на известные нам проблемы евразийского патентования. Чтобы не упустить этот момент следует объединить усилия всех патентных поверенных и патентоведов, и сформировать общий перечень насущных задач и проблем, связанных с евразийским патентованием, а также предложить возможные пути их решения. Как всем известно, коллективное мнение всегда воспринимается более внимательно. При этом, конечно будет отражено участие каждого принявшего участие в формировании такого документа.

На наш взгляд к числу актуальных задач можно отнести, например, ускорение патентного делопроизводства, что позволит привлечь внимание еще большего числа заявителей к евразийскому патенту.

Другой актуальной задачей является использование интеллектуального потенциала корпуса патентных поверенных путем их привлечения к деятельности по совершенствованию евразийской законодательной базы и процедуры патентования, что можно осуществить путем создания научно-консультационного совета, по типу такого, который, например, создан при Суде по интеллектуальным правам.

Создание единого таможенного пространства и ускорение бизнес-процессов неизбежно требует определенной реакции со стороны Евразийского патентного ведомства. Иначе инноваторы могут начать использовать другие процедуры патентования, которые более отвечают их требованиям.

Есть предложения также по облегчению использования электронной системы подачи заявок, а также о расширении защищаемых в ЕАПВ объектов за счет полезных моделей, промышленных образцов и товарных знаков.

Мы уверены, что существует и множество других проблем, о которых знают только отдельные патентные поверенные.

Призываем Вас присоединиться к процессу формирования предложений по реформированию Евразийского патентования, а также к нашей организации. Чем нас будет больше, тем более вескими будут наши предложения.

Напоминаем, что участие в деятельности МОО СЕАПП совершенно бесплатно и не предусматривает каких-либо денежных взносов в отличие от других объединений патентных поверенных.

Участниками организации могут быть не только евразийские патентные поверенные, но также национальные патентные поверенные, и патентоведы из других стран, которые пользуются или только планируют использовать евразийский патент.

С уважением,

Президент Международной общественной организации
«Совет евразийских патентных поверенных»



А.Д.Кудаков

Вице-президент Международной общественной организации
«Совет евразийских патентных поверенных»

Л.Н. Линник